

У каждой девушки в гардеробе обязательно есть платья. Платье является незаменимым атрибутом красоты и женственности. Любительницы брюк и джинсов также имеют платья в своем гардеробе. Сегодняшние тенденции в моде не приветствуют отсутствие платьев в арсенале модницы.



Что же модно нынешней весной? Небольшое черное платье, которое не потребует повода этой весной. Модные дизайнеры просто кричат о том, что нужно носить эти изящные платья. Они являются идеальным вариантом гардероба. Его можно сочетать с другими различными аксессуарами. Но прежде, чем его купить, нужно заработать денег. Хорошо, если у Вас есть работа, а если нет? Тогда поможет тобольский городской портал, который предлагает поиск работы в Тобольске [здесь](#) . По указанной ссылке вы можете найти различные вакансии в городе Тобольске.

Розовое платье элегантно, роза может стать главной вещью этим летом в гардеробе женщин. Оттенки здесь предлагаются от фуксии до светло-розового. Причем они прослеживаются в других предлагаемых коллекциях. Актуальностью пользуются платья таких фасонов, которые выполняются в карамельно-пастельных оттенках. Настоящим фаворитом в данном сезоне будет белый цвет. Белые платья с кружевами будут править бал.

На весну-лето рынок также захватит цветочный рисунок. Он уже стал излюбленным у большинства дизайнеров. Кутюрье активно увлеклись в данном сезоне сюрреализмом, этникой, животными и тропическими принтами. Платья весна-лето 2014 выпускаются из струящихся тканей. Шифон, атлас, гипюр – все они придают определенную легкость. При этом присутствуют вязаные платья и кожа, которые выполняются из тонких нитей.

Очевидно, что хитом данного сезона будет плиссировка. Ее мы видели в платьях практически всех последних коллекций. Также будут востребованы и платья с асимметрией. Асимметричный низ платья, а также сложная конструкция верхней части. Модные дома уже всю предлагают подобные коллекции.